KATANIOT Bepcna 9.1 CTONOP LUTOKA MHEBMOUWTNHAPA > CEPUARL

CTonop WTOKa NHeBMOLUNNUHAOPA
Cepuga RL

ana umnuuopos IS0 6431/VDMA n IS0 6432
@20, 25,32,40,50,63,80,100,125 MM

e |
/20" $TROKE 160
25N2A20A160

Cronopbl LWITOKA MHEBMOLMANHAPA
Cepun RLnpepcTaBneHbl 9-10 pa3nny-
HbIMN pa3smMepaMun ANAsA UCNONb30Ba-
HUA CUUNnHApaMu gnametpos 20, 25
mmM (DIN/ISO 6432) n 32, 40, 50, 63, 80,
100 un 125 mm (DIN/ISO 6431 VDMA).
KoMnakTHble pasmepbl NO3BONAKOT
0CYLWeCcTBAATb MOHTAX B OrPaHNYeH-
HOM NPOCTPaHCTBeE.

CTonopbl WTOKA 06bIYHO NCNONB3YIOT
AnsaToro, 4to6bli3apuKCMpoOBaTh rpys3
B CJly4ae BHE3aNMHOW OCTAaHOBKMW UK
CNIY4aHOTO OTKJIIDYEHUS NUTAHUSA
UMNNHAPA.

Ctonop crnocobeH yaepxnBaThb ycunue,
paBHOE MPUNOXEHHON MaKCUMANbHOM
BHELUHEA Harpyske Ha LUTOKe LNSNH-
[ipa npw naeneHun 8 6ap.

BHUMAHWE:

C(Tonop He OOJKEH MCNoJib30BaThCA
ansa “TopmoxeHunsa” BoO BpeMsa gBUXe-
HWS, OH [OMKEH NPUMEHATbCSA TONbKO
TOrAa, Koraa ABMXKEeHNe NpeKpaLLeHo.

MPNMEYAHWE:

Mpn w“cnonb30BaHWKM CTOMOPA LUTO-
K3 MHEBMOLUNNHAPA - AJINHA LUITOKA
[0JKHA BbITb yBennyeHa. MUHUManb-
Hble yBeNMYyeHns ANs Kaxmnoro aua-
MeTpayKa3aHbl B Tabnnuax.

» KOMNaKTHOe ncnosiHeHne

» OYHKLNOHNPOBaHNE
B ABYX HAMPaB/eHNAX

» duKcayma wWwrToka bes

[aBneHuns, oceoboxgeHne

npu nogaye nasneHns

RDLK

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKums KOMMNAKTHBbIA
DeiictBue VMpaBigseMblid 33XNM LUTOKA
MaTtepuansl KOPNYC - aHOANPOBAHHBIA aTIOMUHNIA

duKcaTopbl - NaTyHb

ynioTtHeHuns - NBR
[AnameTp UMNNHAPOB

@20, 25,32,40,50,63,80,100,125 MM

Pa6ouaa temnepatypa 0°C= 80°C (mpu cyxom Bo3ayxe -20°C)

KoHdurypauns cbpoc pasnexus
Pa6ouee naBneHune 3+86ap
MpucoegnHeHmne M5 =@ 20, 25, 32 mm;

G1/8=@40,50, 63,80,100,125 MM

Pabouas cpepna

OYNLLEHHBIN BO3AYyX 6€3 HeobXxoAMMOoCTy Mac10pacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKA LeHTpobexxHoro dunbtpa 25 MkM, 06ecneynBatoLLEro K1acC 04NCTKN BO3AyXa
no ctaHgapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

9.10.01

407

KAMOLILIN

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWNWMHAOPA CEPUA RL



KAMOLLN

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWNWMHAOPA CEPUA RL

CTOMNOP WUTOKA MHEBMOUWNNHAPA > CEPUARL KATAJIOT Bepcna 9.1

KOJVPOBKA

RLC = 41 = 32

RLC CEPUN:

RLC = cTaHAAPT, C TOPMO3HbIM 6510KOM 1 KOPMYCOM
RLB = TOIbKO C TOPMO3HbIM 6110KOM

41 UNNNHOPLI CEPNIA: MHEBMATUYECKWE CUMBOJ1bI:
24 = nnqa Cepun 24 n 25 RDLK
41 = nna Cepun 40, 47, 60, 61, 62 n 67
3 2 OWAMETPbI LWNTNAHOPOB:
20 =020 Mm 63 =063 MM
25 =025 MM 80 = @80 MM
32=032Mm 100=@100 mm
40 = @40 mm 125=@125 MM
50 = @50 Mmm

MPUMEPBI NOAKNHYEHINA

i i
il [ZE AL

3 EIE

Lﬁé
EQ
#

ol s )

wy

O
~IY

AAA
wy
Al

[lNa KOPPEeKTHOro GYHKLMOHNPOBAHMA CTONOPA LWTOKa Cepun RL peKoMeHayeTca UCnosb30BaTh NPUBeAEHHbIE 3[1eCh CXEMbI
NOAKMOYEHNS.

BbUIET LUTOKA N YCUITUNE

B TabnuLe yKa3aHbl 3Ha4eHNs YAJIMHEHNS LUTOKA, KOTOPble He06X0AnMbI 19 YCTaHOBKI CTOMOPA.

X

2 yanvnHeHune wroka [X] (mm) yaepxneaemoe ycunue [ctatmyeckas Harpyska] (H)
20 +50 300

25 +48 400

32 +40 650

40 +43 1100

50 +57 1600

63 +57 2500

80 +80 4000

100 +80 6300

125 +125 8800

9.10.02 TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

408



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I CTonop WToKa nHeBMouunuHApa Cepus RL (@20 + @25 mm)

CTONOP LUTOKA MHEBMOUWTNHAPA > CEPUARL

L1
@D1
(L3) L2 4D
7o) R L) |
x| —H- /T%‘E _ _ :5__ 1(\ = = c:;
g ﬁ;%ﬁi | = kJ -
=
L4 H
L5 L
L6
PA3MEPbI
Mog. @ D A D1 H L 11 12 L3 L4 L5 L6
RLC-24-20 20 8 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
RLC-24-25 25 10 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
I CTonop WToKa nHeBMoUunuHApa Cepus RL (@32 = 3125 Mm)
B komnnekTe:
4X BUHT
_ L1 L8
(L3)_| (L2) pia.18
= \\\\\\\\\\\\\\\\‘
\ 77777
- ol =
= |- 3 €8 o 2y
s S
L6
M
L7
‘ H1
PA3MEPbI
Moga. 1] D D1 D2 D3 G L1 2 13 & 15 L6 L7 18 A M H H1 z
RLC-41-32 32 12 305 35 25 M5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 325 M6 255 46,5  M6x20
RLC-41-40 40 16 35 40 28 G1/8 65 55 10 8 13 22,5 38 50 38 M6 30 53 M6x20
RLC-41-50 50 20 40 50 35 G1/8 82 70 12 15 16 29,5 48 60 46,5 M8 36 64 M8x30
RLC-41-63 63 20 45 60 38 G1/8 82 70 12 15 16 295 495 70 565 M8 40 75 M8x30
RLC-41-80 80 25 45 80 48 G1/8 110 90 20 18 20 35 61 90 72 M10 50 95 M10x35
RLC-41-100 100 25 55 100 58 G1/8 115 100 15 18 20 39 69 105 89 M10 58 110,5 M10x35
RLC-41-125 125 32 60 130 65 G1/8 167 122 45 22 30 51 86,5 140 110 M12 80 150  M12x40
W3penus paspaboTanbl ans np NIEHHOTO 1T 9.10.03

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

409

KAMOLILIN

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWNWMHAOPA CEPUA RL



